



ЕЖЕДНЕВНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

7

апреля
2025

год

ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА



ГЛАВНОЕ ВОЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ № 1058

Бей врага, как били отцы, деды, прадеды!

Подразделения **группировки войск «Север»** на Белгородском направлении нанесено поражение формированиям двух механизированных бригад, штурмового полка ВСУ и бригады теробороны в районах населенных пунктов Краснополье, Петрушевка, Турья, Марьино, Угроды, Проходы, Шевченко И Миропольское Сумской области. Потери противника составили до 65 военнослужащих, четыре боевые бронированные машины, два автомобиля и четыре орудия полевой артиллерии. Уничтожены склады боеприпасов и горючего.

Подразделения **группировки войск «Запад»** улучшили положение по переднему краю. Нанесли поражение живой силе и технике механизированной бригады ВСУ, двух бригад теробороны и пограничного отряда погранслужбы Украины в районах населенных пунктов Радьковка, Двуречанское, Загоруйковка Харьковской области и Макеевка Луганской Народной Республики. ВСУ потеряли до 230 военнослужащих, три боевые бронированные машины «МаххРго» производства США, четыре пикапа и четыре орудия полевой артиллерии, в том числе два западного производства. Уничтожены станция радиоэлектронной борьбы и склад боеприпасов.

Подразделения **«Южной» группировки войск** улучшили тактическое положение. Нанесли поражение формированиям пяти механизированных, аэромобильной и штурмовой бригад ВСУ в районах населенных пунктов Северск, Иванополье, Катериновка, Тарасовка, Плещеевка и Клебан Бык Донецкой Народной Республики. Противник потерял до 280 военнослужащих, две боевые бронированные машины, 17 автомобилей и три орудия полевой артиллерии, включая 155-мм гаубицу М777 производства США. Уничтожены две станции радиоэлектронной борьбы, склады боеприпасов и материальных средств.

Подразделения **группировки войск «Центр»** продолжили продвижение в глубину обороны противника. Нанесли поражение живой силе и технике трех механизированных, воздушно-десантной, двух штурмовых, двух егерских бригад, бригады беспилотных систем, штурмового полка ВСУ, двух бригад морской пехоты, бригады нацгвардии и отряда спецназначения «Омега» в районах населенных пунктов Котляровка, Ленина, Новопавловка, Зеленый Кут, Елизаветовка, Димитров, Новозономическое, Удачное, Красноармейск, Звереве, Новосергеевка и Петровское Донецкой Народной Республики. Потери украинских вооруженных формирований составили до 430 военнослужащих, семь боевых бронированных машин, пикап и пять артиллерийских орудий.



Подразделения **группировки войск «Восток»** заняли более выгодные рубежи и позиции. Нанесли поражение живой силе и технике четырех механизированных, десантно-штурмовой, аэромобильной, горно-штурмовой бригад ВСУ, бригады морской пехоты и бригады теробороны в районах населенных пунктов Комар, Разлив, Поддубное, Богатырь, Карла Маркса Донецкой Народной Республики, Январское, Гавриловка Днепропетровской области и Марфополь Запорожской области. Потери противника составили свыше 130 военнослужащих, танк, четыре автомобиля, ремонтно-эвакуационная машина и три орудия полевой артиллерии, в том числе 155 мм самоходная артиллерийская установка «Archer» шведского производства. Уничтожен склад материальных средств.

Подразделения **группировки войск «Днепр»** заняли более выгодные рубежи и позиции, нанесли поражение формированиям горно-штурмовой бригады, бригады береговой обороны ВСУ и бригады теробороны в районах населенных пунктов Каменское Запорожской области, Понятовка, Приднепровское и Велетенское Херсонской области. Уничтожены более 65 военнослужащих, боевая машина пехоты, три автомобиля, четыре станции радиоэлектронной борьбы и склад боеприпасов.

Оперативно-тактической авиацией, ударными беспилотными летательными аппаратами, ракетными войсками и артиллерией **группировок войск** Вооруженных Сил Российской Федерации нанесено поражение инфраструктуре военного аэродрома, месту ремонта и обслуживания западной техники, предприятию военно-промышленного комплекса Украины, складам боеприпасов и ракетно-артиллерийского вооружения, пунктам управления беспилотными летательными аппаратами, а также скоплениям живой силы, техники ВСУ и иностранных наемников в 142-х районах.

Актуальные новости в России

Матвиенко указала на стремление Европы подвести мир к краю пропасти

Страны Европы, которые спровоцировали две мировые войны, вновь подводят мир к краю пропасти. На это в воскресенье, 6 апреля, указала Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко во время своего выступления на пленарном заседании юбилейной 150-й Ассамблеи Межпарламентского союза в рамках общей дискуссии.

"Европа, которая была источником двух мировых войн, снова подводит планету к краю пропасти", – привел слова Матвиенко ТАСС.

При этом, как заметила Матвиенко, и развивающиеся страны являются заложниками такой политики. Это происходит из-за того, что санкции оказывают негативное влияние в целом на мировую экономику.

Против РФ, как напомнила Матвиенко, было введено беспрецедентное количество ограничительных мер, однако они не работают.

Российская экономика успешно справилась с давлением, перестроилась, нашла новые рынки и обогнала "по темпам развития тех, кто вводит санкции", указала Матвиенко.

Глава РФПИ и спецпредставитель Президента РФ по экономическому сотрудничеству с зарубежными странами Кирилл Дмитриев в интервью Fox News ранее сообщил, что экономика России начала расти на фоне введенных против страны санкций. Он добавил, что за 2024 год ВВП РФ вырос на 4%, в то время как в Европе – лишь на 1%.

В ООН отказались поддержать деятельность антироссийской комиссии по Украине. Москва еще в 2022 году не признала ее мандат

В Совете ООН по правам человека 22 страны из 47 не поддержали продление мандата независимой комиссии по расследованию событий на Украине.

Из 47 государств-членов четыре проголосовали против продления мандата этой комиссии, созданной в 2022 году, 18 воздержались и 25 проголосовали за.

СПЧ ООН создал международную «независимую» комиссию по расследованию событий на Украине 4 марта 2022 года в соответствии с принятой резолюцией 49/1, которую представили западные

страны с целью расследовать все предполагаемые посягательства на права человека и нарушения международного гуманитарного права в контексте украинского конфликта.

Россия не сотрудничала и не будет сотрудничать с Независимой комиссией по расследованию на Украине, заявил в апреле 2023 года постоянный представитель РФ при женевской штаб-квартире ООН Геннадий Гатилов.

По словам Гатилова, независимость данной комиссии «отражена только на бумаге». Он пояснил, что данный механизм был сформирован странами Запада и «призван распространять исключительно одностороннюю и тщательно отфильтрованную антироссийскую информацию». В частности, в докладах комиссии «практически ничего не говорится о многочисленных задокументированных фактах нарушений прав человека, военных преступлениях и преступлениях против человечности со стороны киевского режима», отметил дипломат.

**Названа задача российских войск в Сумской области Украины**

Российские военные создают в Сумской области буферную зону для обеспечения безопасности приграничных территорий. Задачу Вооруженных сил России в регионе Украины назвал военный эксперт, редактор журнала «Арсенал Отечества» Алексей Леонков в беседе с ТАСС.

По его словам, буферная зона должна будет обеспечить безопасность российских территорий и энергообъектов. «Поэтому продвижение российских войск будет, они окончательно вытеснят противника из Курской области и пойдут дальше», — сказал собеседник агентства.

Ранее Минобороны России заявило о взятии под контроль села Басовка в Сумской области Украины. Населенный пункт заняли подразделения российской группировки войск «Север».

До этого в российских силовых структурах заявили о колоссальных потерях ВСУ в боях в селе Водолаги Сумской области. Как стало известно, 5 апреля артиллерийским огнем была сорвана попытка ротации десанта.

Герои СВОего Отечества

Сержант Вячеслав Перевозчиков

Сержант Вячеслав Перевозчиков получил боевую задачу по оборудованию минно-взрывных заграждений на одном из вероятных направлений наступления противника.

Группа по минированию инженерно-саперной роты выдвинулась для выполнения боевой задачи. Оперативно прибыв к линии боевого соприкосновения, группа сержанта Перевозчикова скрытно от вражеских дронов установила минно-взрывные заграждения в заданном районе и выдвинулась в расположение воинской части.

На обратном пути следования саперы попали под минометный обстрел противника, в результате которого один из военнослужащих группы получил осколочные ранения ноги и руки. Вячеслав оказал первую помощь раненому товарищу и оперативно доставил его в пункт эвакуации раненых для отправки в полевой госпиталь.

Спустя несколько дней противник предпринял попытку штурма позиций ВС РФ, однако, потеряв часть людей и несколько единиц техники на заминированном участке, вернулся на исходные рубежи.

Смелые и решительные действия сержанта Вячеслава Перевозчикова позволили защитить позиции российских подразделений от прорыва вражеской тяжелой техники и пехоты, а также спасти жизнь своевременно эвакуированному раненому товарищу.

Гвардии ефрейтор Алексей Панов

Гвардии ефрейтор Алексей Панов в ходе проведения специальной военной операции в составе танкового экипажа выполнял боевые задачи по поддержке штурмовых групп, участвующих в освобождении одного из населенных пунктов, подконтрольного украинским боевикам.

При наступлении экипажу танка, в состав которого входил Панов, была поставлена задача по оказанию огневой поддержки стрельбой с закрытых огневых позиций. Алексей вместе с экипажем танка, ведя огонь из орудия, уничтожили пять огневых точек противника на подступах к поселку, которые препятствовали продвижению российских войск.

Благодаря грамотным и четким действиям гвардии ефрейтора Алексея Панова штурмовые подразделения выполнили поставленную задачу и освободили населенный пункт от украинских боевиков.

«Будь терпелив в военных трудах, не поддавайся унынию от неудач», - говорил генералиссимус Александр Суворов, который не проиграл ни одного сражения. А воинов учил: «Быстрота и внезапность заменяют число. Натиски и удары решают битву!»

Календарь война. 7 апреля в истории Отечества



БРИЛИН Павел Тимофеевич, родился 12 июля 1913 г. в с. Лубячино ныне Родинского района Алтайского края в семье крестьянина. Русский. Член КПСС с января 1942 года. В 1928 году с семьёй переехал жить в с. Соловьёво Зырянского района Восточно-Казахстанской области, где окончил 7 классов и начал работать в г. Зырянов, рудоуправлении.

В 1935–1939 служил в пограничных войсках на Дальнем Востоке. Участник боёв у озера Хасан в 1938 году. В сентябре 1941 года вновь призван в Советскую Армию и направлен на фронт. Стрелок 71-го гвардейского стрелкового полка (24-я гв. стр. див., 43-я армия, 3-й Белорус, фронт) гв. рядовой Брилин П.Т. в боях **7 апреля 1945 г.**



за г. Кёнигсберг (Калининград) под сильным огнём противника первым ворвался на территорию кирпичного завода, уничтожил несколько десятков фашистов, чем способствовал выполнению боевой задачи своим подразделением.

Сражался до тех пор, пока не был тяжело ранен и вынесен с поля боя. 19 апреля 1945 г. ему присвоено звание Героя Советского Союза. После излечения демобилизован. Долгое время работал в г. Зыряновске слесарем рудника им. XXII съезда КПСС. Награжден орденами Ленина, Славы 3 ст., медалями. Умер 20 июня 1969 г. Его именем названа улица в г. Зыряновск.

ОСВОБОЖДЕНИЕ ЕВРОПЫ ОТ ФАШИЗМА

В течение **7 апреля 1945 г.** в районе Вены войска 3-го Украинского фронта, продолжая наступление, заняли города Медлинг, Прессбаум, Клостернойбург, вышли к Дунаю северо-западнее Вены и завязали уличные бои в южной части города Вены. Одновременно юго-западнее озера Балатон войска фронта, наступая совместно с войсками болгарской армии, заняли город и железнодорожный узел Чаковец, город и железнодорожную станцию Мурско-Средиште. В боях за 6 апреля войска фронта взяли в плен более 3.600 солдат и офицеров противника и захватили следующие трофеи: самолётов - 11, танков-22, полевых орудий-78, пулемётов-127.

В полосе Карпат войска 4-го Украинского фронта с боями продвигались вперёд. Наша пехота преодолела горный хребет Бескид Жывецки и атаковала немцев, сосредоточившихся в узкой горной долине. В результате стремительного удара вражеские подразделения были разгромлены. На поле боя осталось много трупов солдат и офицеров противника. Захвачено 5 орудий, 60 автомашин и взято в плен более 100 немцев. На другом участке противник укрепился на склонах гор и сильным огнём преграждал путь нашим войскам. Советские части совершили обходный манёвр и с фланга атаковали немцев. Гитлеровцы не выдержали удара и стали поспешно отступать. Развивая успех, наши войска овладели железнодорожной станцией Станковани и захватили 3 паровоза и 126 вагонов с грузами.

Севернее Братиславы советские пехотинцы с боями продвигались вперёд в трудных условиях горно-лесистой местности. Широко применяя обходные манёвры, наши подразделения окружают вражеские опорные пункты и ликвидируют их гарнизоны. Советские части переправились через реку Миява и заняли населённый пункт Сеница, находящийся в 25 километрах от чехословацкого города Годонин. Нанесены тяжёлые потери немецкой пехотной дивизии.

1946

Кенигсбергская область в составе РСФСР была образована 7 апреля 1946 г. После войны город стал заселяться быстрыми темпами, восстанавливалось производство. Но город имел полузакрытый статус в связи со стратегическим положением. Для иностранцев город был практически закрыт, за исключением редких визитов дружбы из соседней Польши.

Следуя решениям Ялтинской и Потсдамской конференций, Кенигсберг с прилегающими землями 17 октября 1945 года был включен в состав СССР. Южная часть Восточной Пруссии отошла к Польше. В апреле 1946 года в составе РСФСР образовалась соответствующая область, а спустя три месяца ее главный город получил новое название - Калининград - в память умершего 3 июня «всесоюзного старосты» - Калинина Михаила Ивановича.

Территории эти были в составе России и во время Семилетней войны: в 1758 году кенигсбергцы присягнули императрице Елизавете Петровне и до весны 1762 года, до заключения мира, Восточная Пруссия имела статус российского генерал-губернаторства. Так, в декабре 1758 года знаменитый горожанин Кенигсберга Иммануил Кант обращался к Елизавете с письмом, где просил место профессора в здешнем университете.

